

李克强主持召开国务院医改领导小组全体会议时强调

用改革的最大红利让广大人民受益

据新华社北京1月6日电(记者赵承 吴晶)1月5日,中共中央政治局常委、国务院副总理、国务院深化医药卫生体制改革领导小组组长李克强主持召开医改领导小组第十二次全体会议。

会议讨论和审议了《关于巩固完善基本药物制度和基层运行新机制的意见》、《关于建立疾病应急救助制度的指导意见》,听取了公立医院改革有关情况汇报。李克强也将会前与乡村医生座谈时他们反映的问题通报给大家,他说,今天我们专门邀请了公立医院改革试点医院负责人和基层

村医代表参会,请他们提意见和建议,这样可以使政策更有针对性和可行性。

李克强指出,医改是我国社会领域的重要改革,既涉及民生又事关发展。直接关系到人民的健康,又联系到居民消费,许多国家扩大内需、调整结构、推动转型,都把医改作为重要抓手。通过三年多努力,医改取得的阶段性明显成效超出预期,但面临的问题和困难难以逆料,要认真总结经验、不断探索。

李克强说,医改实践带给我们许多理念和启示,对经济社会领域其他改革具有重要借鉴意义。首

先,我们说改革是最大红利,其目的就是让广大人民受益。改革必然要触动固有利益格局,重点调整预期利益和增量利益,但最终是要落到人民真正得利益上。中国最大的差距是城乡差距和区域差距,医改直面这两大差距,从保基本开始,从强基层起步,向农村和中西部倾斜,因而得到了广大群众拥护。

其次,改革红利的释放要依靠创新体制、建立机制。要发挥好发展的潜力,财政需要增加投入,但更重要的是在创新体制机制上做文章。在深化医改中,要通过创新运行、管理、人事、分配等方面制

度,破除“以药补医”,合理调整利益格局,形成使人民群众得实惠、医务人员受鼓舞、医疗机构添活力的机制。

第三,改革是渐进式的、累积式的,不可能一蹴而就,但也不能踟蹰不前,绕着矛盾走。改革既要先易后难,又要敢于攻坚克难,在13亿人口的大国推进医改,要统筹谋划,循序渐进,逐步解决改革面临的问题,不失时机突破重点,带动全局。

李克强指出,我国医改正在向纵深推进,“十二五”时期将从打基础向提质量转变,从搭框架向建制

度转变,从试点探索向全面推进转变,逐步建立适应人民健康需要、符合中国国情的医药卫生制度。要在巩固覆盖面的基础上提高保障水平,特别是要推进大病保险、医疗应急救助等制度的建立和完善,人最宝贵的是生命和健康,要坚决防止“等钱救命”等冲击社会道德底线的现象发生。要推进和扩大公立医院改革试点,通过创新体制增强活力。发挥社会力量和市场机制作用,打破行政区域限制,推动医疗资源有机结合,建立合理分级诊疗模式,更好、更有效地服务群众,向改革要利益、要效益。

- 国务院发布《生物产业发展规划》
- 广西、湖南、上海受低温冰冻天气影响造成部分公路交通中断客运停运
- 内蒙古雪灾造成26万人需要紧急救助

- 宁夏生态移民工程已完成搬迁12.1万人
- 美国奥罗拉市发生挟持人质事件4人死亡
- 苏丹南苏丹首次脑会谈未取得实质性成果

国际快递

印巴军队克什米尔地区交火

巴方:印军被击退

印方:巴方先开火

伤势过重死亡。

印度军方发言人潘迪在当天发表声明,否认印军实施越境袭击,称巴方首先开火,并造成民房受损。

印巴两国在1947年分别脱离英国殖民统治独立后,已经爆发了三次战争,其中两次都是源于克什米尔争端。2003年,印巴两国政府宣布在克什米尔地区控制线地区实现停火,但双方仍多次指责对方违反该协议。



大马士革:武装冲突持续,食
物供应充足 1月5日,在叙利亚首都大马士革,人们在马扎区萨阿德大饼作坊前排队等待购买大饼。联合国人权事务高级专员办公室日前在日内瓦发表声明

新华社发

利比亚连发恐怖袭击事件

一警察家中被枪杀

一局长市内遭绑架
达维1月2日在班加西市内遭绑架,目前仍然下落不明。目前尚无团体或个人承认以上恐怖事件是自己所为。

该类恐怖袭击事件2012年在利比亚时有发生。一些伊斯兰激进分子不断对卡扎菲时期的一些官员进行清算,报复卡扎菲时期的军警政要对一些伊斯兰极端分子的镇压。由于利比亚民间目前还散落着大量枪支弹药等武器装备,使得这些人实施复仇行为十分便利。

通告									
郸城县阳光家园经济适用房定于2013年1月10日(农历十一月二十九日)开始选房,请摇号顺序前800名准购家庭凭身份证件、摇号资格证、预领款票据到阳光家园现场选房。1月10日:0001—0080号;1月11日:0081—0160号;1月12日:0161—0240号;1月13日:0241—0320号;1月14日:0321—0400号;1月15日:0401—0480号;1月16日:0481—0560号;1月17日:0561—0640号;1月18日:0641—0720号;1月19日:0721—0800号;每天上午、下午各选40个号,上班时间:上午8至12时,下午1:30至5:30,过时不候,视为自动放弃购房资格。咨询电话:18736103806。									
郸城县人民政府住房保障工作领导组办公室 2013年1月5日									

遗失声明

●周口市鸿洁标志服装厂
开户许可证不慎丢失,许可证号:
J 5080000537602, 声明作废。

2013年1月7日
●周口市支升通讯有限公司
公章丢失, 编号:4116020002609, 声明作废。

2013年1月7日
●周口市汽车运输集团总公司
不慎将豫PA8869道路客
运班线许可证丢失, 证号:
0078063, 声明作废。

2013年1月7日
●商水县章华台路东段
外贸家属楼郭秀华房产证丢
失, 证号:41—5—3—4, 声明
作废。

2013年1月7日

郸城县阳光家园经济适用房定于2013年1月10日(农历十一月二十九日)开始选房,请摇号顺序前800名准购家庭凭身份证件、摇号资格证、预领款票据到阳光家园现场选房。1月10日:0001—0080号;1月11日:0081—0160号;1月12日:0161—0240号;1月13日:0241—0320号;1月14日:0321—0400号;1月15日:0401—0480号;1月16日:0481—0560号;1月17日:0561—0640号;1月18日:0641—0720号;1月19日:0721—0800号;每天上午、下午各选40个号,上班时间:上午8至12时,下午1:30至5:30,过时不候,视为自动放弃购房资格。咨询电话:18736103806。

郸城县人民政府住房保障工作领导组办公室 2013年1月5日

项城市国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

项国土告字[2012]10号

经项城市人民政府批准,项城市国土资源局决定拍卖出让项城市工业南路西、刘菜园村东侧编号为2012-10的国有居住、商业建设用地使用权三宗。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	建设 用地 位置	建设 用地 面积 (m ²)	建设 用地 用途	规划指标要求		出让 年限 (年)	竞买 保证金 (万元)	增价 幅度 (万元)	起叫 价 (万元)
				容积 率	建筑 控制 高度 绿地率				
2012-10-D1	市工业南路西、刘菜园村东	804	商住	2.76	≤10米 55.9%	居住70 商业40	100	5	220
2012-10-D2	市工业南路西、刘菜园村东	228	商住	2.76	≤20米 55.9%	居住70 商业40	40	2	75
2012-10-D3	市工业南路西、刘菜园村东	480	商住	2.76	≤20米 55.9%	居住70 商业40	70	3	160

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权拍

卖出采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定受让人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申

请人可于2013年1月7日至2013

查韦斯病情牵动多方神经

去年10月成功连任后,不得不前往古巴接受治疗。病情反复,让外界对查韦斯能否完成1月10日的总统宣誓就职仪式提出疑问。

依照委内瑞拉宪法,如总统“暂时无法履行职责”,副总统可代行总统职权90至180天;如当选总统完全无法履行职责,包括死亡、辞职或罹患重病,则在30天内重新选举,其间由国民议会主席出任临时总统。若查韦斯因病无法按时完成就职仪式,接下来该依法进入何种程序,这是眼下委内瑞拉反对派和查韦斯拥护者之间的显著分歧。

反对派要求重新选举,而委内瑞拉议会主席迪奥斯达多·卡韦略5日在成功连任后重申,倘若查韦斯无法出席就职仪式,将改日在最高法院就职,绝不可能出现当月宣布总统“永久离职”,而由国会

主席暂代总统职位的情况。副总统马杜罗近来也一再表示,无论查韦斯能否按期宣誓就职,他仍将继续履行总统职责。

为稳定国内政局,查韦斯在2012年12月再赴哈瓦那就医前指定副总统马杜罗为接班人。在行前的公开演讲中,他更是反复提到“团结”。尽管马杜罗强调,他相信查韦斯一定能摆脱病魔。

但无法回避的是,倘若查韦斯因病无法按时就职,即便不重新选举,委政坛也将不得不面临变数。有评论认为,到时候副总统马杜罗与国会主席卡韦略之间的权力界定可能会出现争议。对此,卡韦略称他和马杜罗之间不存在争斗,情同“兄弟”。马杜罗也表示,执政党内部不存在所谓的分裂和斗争。

如果重新进行总统选举,将极

可能使副总统马杜罗成为接班人。

新华社记者 李洁

查韦斯病情牵动多方神经

新华社记者 李洁

</